采访团走进富县

重点项目促转型 三产融合助振兴 "按照富县电厂项目建设规 本报讯(记者 叶树峰 潘文 前各项工作均在稳步推进。

静)近日,由中共陕西省委网信办 指导,延安市委网信办、延安市融媒 体中心、各县(市、区)网信办、西部 决策网、各县(市、区)融媒体中心联 合主办的"追赶超越谱新篇 增光添 彩向未来"网络主题宣传活动走进 富县,实地采访工业转型升级、现代 农业发展等方面情况。

采访团一行首先来到延长石油 富县电厂。该项目位于富县工业园 区张村驿镇曹村,作为陕西省重点 建设项目,富县电厂是延长石油集 团结合陕西省"十三五"电力发展规 划以及火电北移任务,落实国家"西 电东送"战略要求,依托煤炭资源优 势而规划建设的第一个大型火电项 目,也是我市首座百万千瓦级大型 火电项目。2023年5月投产至今年 3月31日,累计发电量29.9亿度,产 值9.2亿元。

划,我们的二期建设项目是'陕电 入皖'直流输电工程配套电源点。 项目建成后,可实现年产值30亿 元,利税4.5亿元,对于促进延长石 油产业转型升级,缓解安徽电力供 需缺口和助力革命老区乡村振兴 具有重要意义。"延长石油富县发 电公司党委副书记、总经理范庆喜 告诉采访团。

据了解,该项目规划装机4× 1000兆瓦,总投资约160亿元,分两 期建设。其中,一期2×1000兆瓦工 程,是国家重点建设项目陕北-湖 北±800千伏特高压直流输电工程 配套电源点,动态总投资85.79亿 元,2020年8月28日开工建设, 2023年5月24日1号机投产,7月8 日2号机投产;二期2×1000MW项 目计划2027年5月、8月实现3、4号 机组投运,建设周期33+3个月,目

子午岭下小江南,葫芦河畔稻 米香。位于该县张家湾镇的川庄 村,依托"子午岭好山、葫芦河好水" 的自然禀赋,大力发展水稻种植,通 过实施品牌战略和提升农产品质 量,不断提高农产品的市场竞争力, 打响了"塞上小江南"与"直罗贡米" 两张名片。同时,村庄还积极整合 周边资源,挖掘自身优势,打造具有 田园特色的休闲旅游产业,吸引了 大量游客前来观光休闲。

"去年,我们在川庄村开发了全 县第一家三产融合的研学课程,并 接待学生2892人,村子入选'全省 最美乡村',我镇还被评为陕西省第 五批历史文化名镇、陕西省旅游特 色名镇。"张家湾镇镇长汪剑锋说。

近年来,川庄村以培育"田园综 合体"和打造乡村振兴示范村为契 机,整合周边资源,挖掘自身优势,在 着重发展"生态农业"的基础上,打造 具有田园特色的休闲旅游产业。创 新发展了"特色产业+田园风情体验" "研学+培育+基地""产业带动+观光 体验+休闲度假"的模式,促进三产融 合发展,实现农民全面增收。五年来 累计恢复稻田568亩,借助"直罗贡 米"地理认证品牌,注册了"鄜州西 川"商标,已全部完成有机水稻认证, 形成了以水稻产业为主的水稻专业 村,并辐射带动张家湾村、王家角村, 建成了以川庄为核心的千亩有机水

'追赶超越谱新篇 增光添彩向未来"网络主题宣传活动

让更多学生找到就业创业岗位

-2024年"红色筑梦 创业延安"高校毕业生主题招聘活动见闻

记者 孙艳艳 周家天

"是在延安上班吗?" "提供住宿吗?月薪多少?"

5月15日上午,在延安职业技 术学院举办的2024年"红色筑梦 创业延安"高校毕业生主题招聘活 动现场,各企业纷纷拿出"靓岗位" "高福利"吸引广大求职者。求职者 在各个展位间来回穿梭,浏览招聘 简介,向用工企业咨询岗位要求、工 资待遇等信息,并仔细填写个人简 历,预约面试时间,现场热闹非凡。

"我是在公众号看到这次招聘 会信息的,因为我的专业比较冷门 不好找工作,今天特地过来看有没 有适合我的相关工作。"毕业于西北 大学外国语专业的李晶说,她已经 给延安公共交通公司投了简历,希 望应聘一份文职工作。

招聘会上,各用人单位为求职 者提供了优质的就业岗位。延安高 新区应急产业培训有限公司此次招 聘近30个岗位。招聘负责人武英 杰说:"此次招聘会的学生专业与公 司的用人岗位比较对口,既增加了 公司的人才储备,同时也帮助了毕 业生找到自己心仪的工作。"

就业是最大的民生工程、民心 工程、根基工程,高校毕业生就业牵 动着千家万户的生活和经济社会发 展大局。



● 求职者填写信息预约面试时间

为了促进2024届毕业生尽早 实现就业,此次招聘会延安大学特 别安排了4辆2024届毕业生就业服 务直通车服务学生求职。

延安大学学生处学生教育管理 科科长董超云告诉记者,学校组织 学生提前了解岗位信息,面对目前 未落实去向的困难毕业生,组织了 200多名学生参加招聘,希望学生 们能找到合适的岗位。

本次招聘会采用"现场招聘+ 直播带岗"的招聘服务模式,线上线 下同步集中发布招聘岗位信息,求 职者可自主选择了解。

"我们会上传这次招聘会的岗 位信息表,大家可以了解一下……" 在招聘会现场一角,市就业服务处 开设的抖音直播带岗,吸引了线上

"希望通过直播带岗,把这次招 聘活动的信息向不能到现场的求职 者进行宣传,让他们通过官网获取岗 位信息,找到自己心仪的工作。"市就 业服务处主任杜耀华说。

近年来,市委、市政府高度重视 高校毕业生就业创业工作,聚焦职业 技能提升、劳务品牌培育、就业服务提 质"三大工程",推进国家公共就业服 务能力提升示范项目落实。今年已开 展"春风行动""就业援助月""公共服 务进校园""事业单位高层次紧缺人才 校园招聘"等专项活动88场,提供岗位 4.9万个,服务高校毕业生1.1万人 次。发放创业担保贷款9408万元,带 动就业1341人,开展补贴性职业技能 培训5145人次,先后培育了6个具有 延安特色的劳务品牌,城镇新增就业 5067人,失业人员实现再就业1932 人,就业困难人员实现就业582人,脱 贫人口务工规模达到5.42万人。

据了解,本次招聘会组织市属国 有企业、民营企业和苏陕协作企业 337家企业参会,拟招聘1.74万人。 招聘企业接受现场咨询4700多人次, 登记就业意向2600多人次;发放各类 人社政策宣传册2200多份,达到了精 准搭建供需双方对接平台,帮助高校 毕业生等重点群体实现更加充分更 高质量就业的预期效果。



刘初芳:"人会苦一阵子,但不会苦一辈子"

记者 孙艳艳 方大燕

"五一"刚过,志丹县的山山 峁峁绽放的槐花清香四溢。车辆 绕着山路拐了几个弯,便到了杏 河镇沙湾村刘初芳家。刚从外边 帮忙栽植果树回来的刘初芳来不 及洗漱,又急忙去喂鸡了。

"今年庭院经济的补贴力度更 大了,你今年准备再买多少猪和 鸡?"沙湾村党支部书记高生虎问。

"补贴多了,就多养些么。"刘 初芳一边招呼大家去屋里坐一边 说,"不过,今年得迟些买,马上要 抱孙子了,等把儿媳妇月子伺候 出来了再买。"

"人过日子,还是要往前看 了,你看你现在的日子越来越好, 孙子也快抱上了。"高生虎说。

"唉,那时候老汉去世了,我 两眼一抹黑啥都不懂,真是愁人 了。"刘初芳说,丈夫在的时候,他 是家里的顶梁柱,果园、种地、孩 子的事都是他拿主意。2015年, 丈夫查出白血病后到处看病,他 的血还是"熊猫血",最后在上海 才找到血源。两个孩子带着他在 上海看了两年病,一直瞒着刘初 芳说检查结果不严重,但最终还

是没能挽救他的生命。 "果园怎么办,娃娃们还没结



● 刘初芳喂鸡

婚,还有欠下的100多万元账,我 们娘仨的日子咋过?"刘初芳说, 当时感觉天都塌了,往后的日子 可该怎么过。

2017年5月份,刘初芳家被 识别为贫困户。市、县、镇、村的 党员干部想尽各种办法帮扶,低 保、产业补助、公益性岗位……党 的好政策和党员干部们的努力,

让刘初芳看到了生活的希望。

"是村干部和镇上的干部让我 有了生活的希望。他们经常到家里 给我宽心,有好政策都想着我,把我 一声一声'姨姨'地叫着,我就想着 别人都为咱鼓劲了,我要是再不努 力就真说不过去了。"回忆起当时的 情景,刘初芳满是感激。

授人以鱼不如授人以渔。杏河

镇是志丹县的苹果优生区,刘初芳家 有16亩果园,要想富,还得发展产业。

振作起来的刘初芳,像变了一个 人。"不懂果园管理技术,我就到处 学,镇上有啥技术培训我都参加。参 加完培训,我回到果园试着操作,慢 慢也就懂一些技术了。

通过政府的帮助再加上刘初芳 身上那股不服输的劲儿,让刘初芳家 的苹果产业在2018年获得了大丰 收。"那年果园收入了6万多元。"刘初

2018年,刘初芳家成功脱贫。 2019年,还被评为志丹县的脱贫示范

刘初芳说:"这几年我的果园管 理水平提高了,去年苹果收入了8万 多块钱。两个娃娃从2018年开始学 着在网上卖苹果,这几年家里的苹果 都在网上卖。'

"这可是个了不起的老婆子,果园 管理是把好手,农闲时间还到周边打 工,这几年家里家外的日子越来越好 了,2021年儿子也成了家。"高生虎说。

"人会苦一阵子,但不会苦一辈 子。"刘初芳说,虽然还欠不少账,但 她心里是高兴的,有希望的。只要一 家人健健康康,心往一处想,劲往一 处使,日子总归会越来越好。

"三电"设施安全保护宣传月 及世界电信日宣传活动启动

本报讯(记者 李欢)5月 17日,"三电"设施安全保护宣传 月及世界电信日宣传活动在我市 启动。活动旨在切实加强"三电" 设施风险防范能力,提升我市"三 电"设施安全保护工作水平。市 委常委、政法委书记、副市长袁家 富出席凤凰广场主会场并讲话。

袁家富表示,"三电"设施是 国家重要基础设施和社会公共设 施,保护"三电"设施是促进国家 经济发展的大事,也是与老百姓 生活密切相关的民生大事。今年 是中华人民共和国成立75周年, 是实现"十四五"规划目标任务的 关键一年,活动多、任务重,做好 "三电"设施安全保护工作具有重 要意义。要以"平安延安"建设为 载体,充分发挥联席会议机制作用, 持续强化打击整治、优化预警处置、 夯实安防基础、深化宣传发动,不断 提升我市"三电"安全保障能力。

"三电"即电力、电信和广播电 视。今年"三电"设施安全保护宣传 月活动主题是"深入贯彻落实总体 国家安全观,严厉打击防范盗窃破 坏电力电信广播电视设施违法犯 罪"、"5·17"世界电信日活动主题是 "数字创新促进可持续发展"。当 日,市"三电"办组织移动、电信、联 通、广电、国网电力等部门单位在凤 凰广场开展宣传活动,随后将组织 宣传队到我市各县(市、区)193个 乡(镇)、村进行巡回宣讲,让广大群 众认识"三电"设施的重要性,积极 自觉维护"三电"设施安全。

经典剧目轮番上演 畅享特色文化盛宴

纪念毛泽东同志《在延安文艺座谈会上的讲话》发表82 周年暨全国文化馆服务宣传周系列文艺活动将于下周开启

本报讯(记者 周家天)记 者从延安市文化馆了解到,纪念 毛泽东同志《在延安文艺座谈会 上的讲话》发表82周年暨全国文 化馆服务宣传周系列文艺活动将 于5月20日至30日举行。

据了解,5月20日晚7时。 在延安市文化馆演出广场将举 行新编陕北场子秧歌展演,《闹 秧歌》《舞动龙乡迎盛世》《火火 的秧歌情》等十余个新编陕北 场子秧歌节目,为观众带来一 场别开生面的文化盛宴。5月 21日晚7时,在延安市文化馆演 出广场将举行秧歌剧展演,上 演经典秧歌剧《兄妹开荒》《夫 妻识字》《苹果红了》以及眉户 剧《十二把镰刀》。5月23日晚7 时,延安市文化馆演出广场将有 秦腔折子戏演唱团展演,观众可 以欣赏到《三娘教子》《窦娥冤(托 梦)》《二进宫》等经典剧目。5月 24日晚6时,宝塔之声艺术团将在 延安市文化馆演出广场进行戏剧 展演,展演内容包括《情缘》、陕北 方言小品剧《聚会前夕》和眉户剧 《带上妈妈上大学》。

同时,在5月21日至30日工作 日的8时至18时间,还将在延安市 文化馆美术展馆举办延安木刻版画 作品展,将展出延安三四十年代经 典木刻版画、延安八九十年代木刻 版画、延安青年黑白木刻以及新时 期木刻版画等不同时期的作品。

展现延安十三年党史 打造生动党史教育教材

延安首部音乐舞蹈史诗《延安》即将上演

本报讯 (记者 李星棋 叶四 青)日前,记者从延安大学鲁迅 艺术学院获悉,首部展现中国共 产党在延安十三年光辉历史的音 乐舞蹈史诗作品《延安》将于5月 27日、28日晚7时30分在延安大 剧院上演。

音乐舞蹈史诗《延安》是延安 大学和延安市委宣传部主导,倾 力创作的一部以中国共产党在延 安十三年的光辉历史为题材,揭 示延安精神的内涵及时代价值的 舞台艺术作品。该剧通过选取重 大事件为背景,以鲁艺文艺青年、 革命军人的代表性人物之间发生 的可歌可泣的动人故事贯穿全 剧,展现了红军长征到达吴起镇 到党中央东渡黄河离开陕北的历 史史诗,以音乐、舞蹈、旁白、音画 相融合的艺术表达方式,将历史 的宏大叙事与舞台形象的细节展 示有机融合,全面、形象而生动地 展现延安精神。

据了解,2020年11月,《延 安》由延安大学鲁迅艺术学院师 生自编自导自演初创,剧本由党 史专家曾鹿平教授、王延雄副教 授执笔;宁小兵、刘乐作曲。总导 演田大成、执行导演李延俊、曹军 民、刘超、李玥。舞蹈系全体教师 担任舞蹈编导,音乐系、舞蹈系师 生出演。该剧经过4次修改,在 校内演出5次,经过不断打磨提

升,获批陕西省委宣传部2023年度 陕西省重大文化精品扶持项目。

为纪念毛泽东同志《在延安文 艺座谈会上的讲话》发表82周年、 习近平总书记文艺工作座谈会重要 讲话发表10周年和《黄河大合唱》 首演85周年,延安大学对《延安》进 行全面提升打造,为加强主创团队, 特邀请蒋演、宁波、高雄、李泳良等 省内外优秀中青年艺术家加盟。新 版音乐舞蹈史诗《延安》突出重大历 史事件的宏大、英雄性的表现形式 上,加入主线人物的戏剧性表演,以 华芳、田牧等5位主要角色人物的 塑造和细腻表演,使音乐舞蹈史诗 《延安》更具有艺术感染力。延安大 学鲁迅艺术学院171名师生将倾情 出演,以全新的、更加生动的、创新 型的演艺,弘扬和诠释延安精神。

目前新版《延安》通过重新编 剧、作曲,导演,已进入紧张的排练 阶段。首演后,《延安》将在大中小 院校开展巡回演出。延安大学鲁迅 艺术学院院长、《延安》总导演田大 成说,"作为新时期鲁艺人,我们将 '传承鲁艺薪火,践行延安精神',致 力于把《延安》打造成为生动的党史 教育教材,将其作为延安新鲁艺青 年在新时期推动延安文艺再出发的 代表作,不断传承创新、以剧促教, 培育引导更多文艺人才,创作更多 无愧于时代和人民的文艺精品,再 创鲁艺辉煌。"

执法人员现场普法 引导群众遵法守法

"美好生活·民法典相伴"集中宣传活动举行

本报讯 (记者 姜顺 李汶 涛 冯学慧) 今年5月是第四个 "民法典宣传月"。5月15日,由 市委依法治市办、市司法局和宝 塔区委依法治区办、司法局联合 主办的"美好生活·民法典相伴" 集中宣传活动在宝塔区宪法广场

活动现场,宣传人员通过发 放宣传资料、悬挂普法宣传条幅、 展示宣传板、发放宣传品以及开 展民法典诵读、公共法律服务等 多种形式,向过往群众宣传相关 法律法规,并向民众耐心解读,教 育引导广大群众自觉遵法守法, 学会运用法律武器维护自身合法

权益,积极营造办事依法、遇事找 法、解决问题用法、化解矛盾靠法的 法治氛围。

"这是一次非常宝贵的学习机 会,通过这次宣传活动,让我对法律 有了更深刻的认识,回家后我也会 鼓励孩子从小要学法、懂法、守法、 用法。"市民白嘉仪说。

此次宣传共组织市区30余家 行政执法单位参加,共计发放法律 书籍3000余册,宣传单6000余份, 宣传品1000余份,现场解答咨询 200余人次。据了解,"民法典宣传 月"期间,我市还开展了"民法典九 进"、民法典进机关、民法典知识有 奖竟答等活动。

化物 展传 岚之 情作







延安融媒印务 有限公司

您身边的 视觉设计与印 务专家 致力做好城

市综合服务商 商务专线:

0911-8080001 8216292

遗失声明

陕西省宜川县 生产资料公司不慎 将中国农业银行股 份有限公司宜川县 支行开户许可证丢 失 , 账 号: 960101040000089, 号 准 J8052000001902, 声 明作废。

父亲乔小泉、母 亲张妮不慎将儿子 乔梓轩出生医学证 明丢失,出生证编 号: R610071745, 声 明作废。

父亲姜晓军、母 亲王楠不慎将儿子 姜敦硕出生医学证 明丢失,出生证编 号:0610336989,声 明作废。

李亮不慎将位 于延安市新区德胜 南路鲁艺一号院小 区18号楼1单元8层 802室不动产登记证 明丢失,证号:陕 (2018)延安市不动 产证明第 0006790 号,声明作废。

> 总值班 南卫东 值班主任 赵 雷 -版编辑 程浩楠 一版校对 高红英

本报特聘法律顾问 陕西树众律师事务 所主任律师崔树森